

豫南特色原生态 休闲又添好去处

我市羊山公园“十一”部分开园



图为羊山公园一角 本报记者周涛摄

信阳消息 (记者 杨长喜 周涛) 10月1日,在取得阶段性建设成果后,我市羊山公园实现部分开放。

昨日,记者来到位于新十一大道和新二十四大街西南角的羊山公园进行实地采访。在北进门主入口处,一块导视图竖立着,标示着公园开放区、在建区和二期待建区的位置。在导视图上记者看到,公园主次道路、沿路照明和监控、2处公厕、水体景观和部分停车场和绿地等已建成并投入使用;在建区为污水提泵站、垃圾中转站、生产管理建筑组团和三号、四号卫生间等;二期待建区为公园北广场、儿童活动区、老年活动建筑组团等。

随后,在工作人员的带领下,记者参观了整个公园。工作人员介绍说,羊山公园在建设过程中尽量保持了山体原貌,保留了原有植物,后

期进行了部分增补,因此,整个公园的植被看起来较为完善。目前,园区一级道路总体已具备通行条件,不过部分道路的沥青尚未铺设;二级道路基本上铺设完成。园区道路旁,每隔一段区域就放置了垃圾桶,供游人使用。在许多绿植区,工作人员在对花卉、草皮等进行浇水。在计划中的展览馆位置,工人们仍在进行扫尾工作。东门停车场和北门停车场也已经投入使用。

虽然是新开放,但仍有不少附近的市民问询及前来参观。“我们就住在恒大名都,一直很关注公园建

设,经常来看进度,现在建成了,我就第一时间来参观了。”1日上午,两位带着孩子的女士说。

据悉,羊山公园总面积418.39亩,为我市30个重点项目之一,规划有特色主题植物区、核心生态保护区等10个功能区和24个景点,按照生态、节约、以人为本的原则,建成具有豫南特色的生态型城市综合公园。在建区争取在明年元旦前全部完工并对外开放;东次入口广场、儿童游乐区、老年活动区、观景亭、观景台、长廊、栈道、园林建筑等内容计划列入二期工程逐步建设实施。

重点项目进行时

身边人讲身边事 自己事教身边人

我市2019年道德模范基层宣讲走进平桥街道

信阳消息 (记者 李亚云) 近日,由市文明办主办、平桥区文明办承办的“信阳市2019年道德模范基层巡讲”活动在平桥街道开展。平桥区各级文明单位和四个城区办事处共160余人共同聆听了五位道德模范的先进事迹报告会。

全国道德模范提名奖获得者李芳老师的先进事迹已经家喻户晓。作为一名共产党员和人民教师的她,危难关头用自己的实际行动兑现了入党誓言,是新时代共产党员的优秀代表,是当之无愧的时代英雄。代讲人真情地讲述让现场观众感动得热泪盈眶,不时响起热烈的掌声。

“赠人玫瑰,手留余香”,浉河区道德模范、浉河区第五小学的王立明老师讲述自己捐献造血干细胞,为他人送去生的希望。他的崇善尚德、大爱行为、助人为乐的高尚品德充分诠释了一名人民教师的平凡而伟大、朴

实且高尚的情怀和奉献精神。

平桥区道德模范、退休教师汤明新退休后返聘,依然身兼辅导员、名誉副校长等职务,怀着一颗家国情怀,数十年如一日坚守自己热爱的工作岗位,滋养着少年儿童的心灵,在实现人生梦想的道路上,留下坚实的足迹,感染着在座的每一位听众。

“人无信不立”“君子养心莫善于诚”。信阳市道德模范陈万德经商道路上宁可亏本也要保证工程质量,宁可变卖家产也要按时支付农民工工资。吃水不忘挖井人,他为家乡建养老院、资助孤寡老人等善款100多万元。

道德的价值在于行动,羊山新

区道德模范鲁玉才以螺丝钉般的坚守,把枯燥的事情做得有声有色,在平凡的岗位上升华职业、升华自我、升华道德,绽放人生光芒。

近一个小时的专场巡讲,五位道德模范通过“身边人讲身边事,自己事教身边人”的形式,使现场每一名党员干部为之动容,大家从中深切地感受到道德的力量,受到精神的洗礼和心灵的震撼。纷纷表示学习道德模范、争当道德模范,积极参与全国文明城市创建,把道德模范的榜样力量转化为生动实践,为造福信阳、添彩中原提供强大的精神动力。



献礼新中国成立70周年

市消防救援支队开展系列庆祝活动

信阳消息 (邵伟) 今年是中华人民共和国成立70周年。为热情讴歌伟大祖国取得的辉煌成就,扎实推动“不忘初心、牢记使命”主题教育,引导广大指战员大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,立足本职做贡献、奋力建功新时代,积极投身消防救援工作和队伍建设各项任务中去,市消防救援支队组织开展了系列庆祝活动,在队伍内部营造了浓厚的节日氛围。

支队紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,以《中国共产党的九十年》《新中国砥砺奋进的七十年》等读物为基本教材,组织开展“我和我的祖国”主题学习交流。支队充分利用各基层单位红门影院或外部影院,组织指战员集中观看《建国大业》《70年岁月如歌》《厉害了,我的国》等爱国主义电影,进一步激发了指战员的荣誉感和使命感。

各基层大队纷纷演唱《我和我的祖国》《我的中国心》《歌唱祖国》等爱国歌曲,庆祝新中国成立70周年。通过传唱爱国主义歌曲,极大地激发了全体指战员爱党爱国的热情,有效地增强了全体指战员竭诚为民的积极性和主动性。

支队组织“青春火焰蓝 闪耀新时代”形象展示活动,重温习近平总书记消防训词。指战员纷纷表示,一定会牢记习近平总书记的殷切嘱托,把贯彻学习习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务,把思想和行动统一到讲话精神上来,坚决做到对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民,为维护人民群众生命财产安全而英勇奋斗。



爱心企业情暖福利院

信阳消息 (记者 程云) 为了给儿童福利院的孩子们带去节日的快乐与关爱,9月29日上午,九悦鸿城爱心团队在办公室主任王秀琴的带领下,来到信阳市儿童福利院,进行爱心捐活动,为孩子们送上了生活用品和亲切的问候。

慰问中,爱心志愿者向福利院老师详细询问了孩子们的的生活和学习情况,使大家对福利院有了更深层次的了解和认识。据王秀琴介绍,公司多年来一直致力于爱心事业,每个季度都要来福利院看望孩子们。

据了解,信阳市儿童福利院里基本都是一些身心不太健全的孩子,这些孩子们大多是先天残疾、智力低下,或者患有重病,或者行动不便。他们由于各种原因没能享受到父母、家人的关爱,福利院却为他们组建了一个成长的大家庭。同时,来自社会各界的人们也常常来到福利院中,给孩子们送来了社会的爱心与温暖。